

各黨派紛紛要求政府採取有效
的應付策，直至以少數席位執政的自
由黨政府，最近向國會提出新的財政預
算報告後，在野的保守黨及新民主黨
等議員，均表示不滿，并在國會聯合發
表信任票，便推動自由黨在過去十八個
月間，各地選民亦必須隨時留意各黨領
袖的宣傳，希望爭取選民支持其政策，
但各黨派對於處理國家大事的政策，是否能夠
代表國家及人民尋求美滿的效果。

相信許多人均知道加國現正在面臨
一個宣傳，希望爭取選民支持其政策，
但各黨派對於處理國家大事的政策，是否能夠
代表國家及人民尋求美滿的效果。

選民應留各政黨宣傳

編者

費價目表	
無論派報或郵寄	每月底三元
每季九元	每年三十六元
零售每份一毛五	半年十八元
今日風和	高溫度六十
明陰晴不定	低溫度四十



甲寅年四月小初一

漢大報 The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B.C. Canada

28

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號八七九第卷五十卷第紙聞新) Tuesday 28 May 1974 (Vol. 35 No. 278 Page 1)

Tuesday 28 May 1974 (Vol. 35 No. 278 Page 1)

公務活動，主持隆重國慶歡迎馬來西亞總理拉扎克晚會，當七十六歲的周總理陪同貴賓慢步進入人民大會堂的會議會場時，全場熱烈鼓掌，響聲如雷。

周氏雖感到健康不如前，但在中共政權內的地位，僅次於主席毛澤東，現仍繼續接見外國貴賓，而減少親赴機場迎接，往還辛勞。可是今日在會議會場時，聲調依然響亮如常，且曾親自舉杯向馬來西亞的外賓席次碰杯敬酒。

馬來西亞總理今日在北京的國慶歡

迎請會席上演講時，曾正八提出建議

要求中國聯同其他主要國家，保證東南

亞的中立地位。該項演詞今日分別在北

京及吉隆坡同時發表。

拉扎克並謂：該項建議已經獲得東

南亞國家聯大的支持。該聯會包括馬來

西亞、泰國、菲律賓、印尼及星加坡等

五國，曾邀請三大強國保証東南亞成為一個和平自由及中立地區。

拉扎克總理今日抵訪北京，將親自

簽訂中馬兩國建交及互設大使協約，在

宴會中並表示曾經分別向美總統尼克松

蘇共領袖布列尼夫等解釋有關保證東南

亞中立的構想。

拉扎克又謂：馬來西亞與東南亞的

鄰邦，現採取第一步驟，以謀解除戰爭

的威脅。我們已一致認識，如果不設法

在整個地內創造和平的氣氛，則別人將

不為我們吹散戰爭的密雲。

北京人民日報曾謂：該項建議，已

獲得第三世界許多國家的同情及支持。

的威脅。

北愛爾蘭政府瓦解

委新總理組成內閣

(巴黎美聯社電) 法國總理戴斯廷

·四十八歲，已正式就職法國第二十任之總統，並委任四十一歲之沙勒担任副總理。他是位倡異議的戴高樂主義派

人，法國有史以來最年青的一位總理，

壽已至歲比杜親密之知己朋友，以頑固

強烈及直率著稱。

戴斯廷昨在巴黎街道中心步行數百

碼，在人叢中步至總統府，參加就職禮

，他作演講詞中，允諾開始法國政治新

時代世紀，將與各方而政界與論意見，

詳細諮詢後，才執行政務。

新任總理隨委任五十九歲，職業外

交家素華拿固為外交部長，一九七零年

後一直任駐西德波昂大使。並委任其內

閣其他各部長，如司法，行政改革，

內政國防及財政等部長。

新總理力勸，為法國一百零三中共

和國有史以來最年青的總理，很多項固

的載高樂主義分子，視為叛黨運動者

，但巴致力於已故總統龐比杜外交政策

，獲得很大貢獻。他被公組閣，象

之建築上有很大貢獻。

紐板斯役省聖約翰埠參加全加初級手球

比賽。

中國女子全國排球隊將於下月抵埠

訪問，埠省治武排球協會要求市議會撥款一千元，以為該會經費，且將與中

國女子排球賽作友誼賽。

十一月廿四日在埠帝國運動場舉行一

九七四年固李足球賽。

埠省手球協會，要求撥款三千八

百六十四元，以為參加各項體育競賽，

而中華人民共和國全國女子排球隊，將

於六月十五日抵埠作父誼賽，中加女子

排球隊將互相觀摩交換排球技術，想屆

時必有一番熱鬧。

埠固李松林，要求市議會撥

款一萬元以協助計劃舉辦一九七四年

國際羽毛球聯盟會在倫敦舉行年會時，

加拿大羽毛球協會將在大會中正式提議

組主任倫吉賀會被應邀出席年會，發表

專題演講。

雲訊據大埠市民服務協會

會報告稱：該會於今日五月下廿八日午

時半，假座埠十六街一七零八號

會場舉行年會。

奧太瓦人羅伊·麥基被邀出席年會，發表

會中並將討論會務事項，改選新

組主任倫吉賀會會務進行。

會中並設委員會，歡迎各界人士依時

並設委員會，歡迎各界人士依時

赴會務，策動將來。

會中並設委員會，歡迎各界人士依時

赴會務，策動將來。

雲省省長羅斯通稱：此次

酒巴執照一星期。

據申詩省酒水統制局特別助理役

警·吊銷雲省締街六四伍號雲體旅館啤

酒巴執照一星期。

據申詩省酒水統制局特別助理役

警·吊銷雲省締街六四伍號雲體旅館啤